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Vragen van de leden Bisschop en Van der Staaij (beiden SGP) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het verbieden van festivals waar niet 
krachtig tegen drugsgebruik wordt opgetreden (ingezonden 6 juni 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 8 juli 2014) 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht over het verbieden van festivals waar 
niet krachtig tegen drugsgebruik wordt opgetreden?1 

Vraag 2
Bent u van mening dat krachtig optreden tegen drugsgebruik in het algemeen 
en bij evenementen in het bijzonder noodzakelijk is? 

Vraag 3
Vindt u het verantwoord dat evenementen opnieuw een vergunning krijgen, 
terwijl er sprake is van drugsgebruik en zelfs drugsdoden in eerdere jaren? 

Vraag 4
Gelden er landelijke regels of richtlijnen voor drugsgebruik waarbij het 
tegengaan hiervan één van de voorwaarden is voor het verkrijgen van een 
vergunning voor een evenement? 

Vraag 5
In hoeverre is het (verwachte) drugsgebruik bij evenementen een wettelijk 
toegestane grond om een vergunning voor een dergelijk evenement te 
weigeren, danwel de verleende vergunning in te trekken? Wat is de wettelijke 
grondslag hiervoor? 

Vraag 6
In hoeverre nemen gemeenten bij het verlenen van een vergunning voor een 
evenement voorwaarden op over het tegengaan van drugsgebruik? In 
hoeverre zien de gemeenten erop toe dat deze afspraken gehandhaafd 
worden? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/22698604/___Verbied_drugsfestivals___.html
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Bisschop (SGP) en Van der Staaij (SGP) over 
het verbieden van festivals waar niet krachtig tegen drugsgebruik wordt 
opgetreden (2014Z10391) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat nader overleg nodig is met betrokken partijen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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